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Beantwoording Kamervragen gesteld door leden Van der Graaf en Bruins beide

ChristenUnie overde gevolgen van de coronacrisis voor mensen in de prostitutie
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1 Aanleiding voor deze nota

Deze Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van

• de maatregelen die het kabinet genomen heeft ten aanzien van het

coronavirus

• Kamervragen die zijn gesteld door Tweede Kamerleden Van der

Graaf en Bruins beide ChristenUnie op 19 maart en de mede

namens u gegeven antwoorden daarop op 25 maart

• het artikel Tientallen prostituees willen door corona definitief stoppen

met hun werk dat op 20 maart is gepubliceerd door het

Reformatorisch Dagblad

Uw kenmerk

2020Z05927

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

• De antwoorden dienen gereed te zijn voor verzending van de stukken

voor het debat Ontwikkelingen rondom het coronavirus

• Bent u akkoord met het verzenden van de bijgevoegde antwoorden

op de gestelde vragen aan de Tweede Kamer

• Bent u akkoord met ondertekening doorde staatssecretaris van JenV

mede namens u en de minister van SZW

• De vragen zijn gesteld aan stas VWS maatschappelijke opvang

maar raken ook portefeuille MVWS vrouwenopvang daarom per

mail ter informatie ook aan DGLZ

3 Samenvatting en conclusies

• Alleen vraaq 10 betreft portefeuille VWS
• Vraag 3 betreft de RUPS gelden Regeling Uitstapprogramma s

Prostitutie Deze worden beschikbaar gesteld door het ministerie van

JenV
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Directie Maatschappelijke

Ondersteuning4 Draagvlak politiek
5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Er is bij belangenverenigingen de media en de Tweede Kamer de nodige
aandacht voor de gevolgen van de coronacrisis voor mensen in de prostitutie

Kenmerk

1669938 203884 DMO

Financiele en personele gevolgen
In de richtlijn over dak en thuisloze mensen is opgenomen dat ook aan niet

rechthebbenden opvang geboden kan worden Dat brengt kosten met zich

mee Tussen VWS en de VNG is de afspraak gemaakt dat VWS meerkosten

die zorgaanbieders maken ten gevolgen van maatregelen die zij vanwege
Corona richtlijnen maken vergoedtaan gemeenten Op dit moment is nog

onduidelijk wat de kosten zullen zijn

6

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
• De antwoorden zijn afgestemd met JenV

• De antwoorden zijn gebaseerd op dagelijks contact met Valente

8

9 Gevolgen administratieve lasten

N v t

10 Toezeggingen
N v t

11 Fraudetoets

N v t
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